



**Govor potpredsjednika Hrvatskoga sabora i izaslanika predsjednika
Hrvatskoga sabora akademika Željka Reinera na svečanosti u povodu
Dana Hrvatskog katoličkog sveučilišta**

3. lipnja 2019., 11.00 sati

Uzoriti gospodine kardinale Bozanić,
Poštovani rektore Tanjić,
poštovana predsjednice Rektorskog zbora,
poštovani izaslanici Predsjednice Republike, predsjednika Vlade i ministrice
znanosti i obrazovanja,
poštovana rektorice Portugalskog katoličkog sveučilišta i predsjednice
Međunarodne federacije katoličkih sveučilišta,
uvažena gospodo rektori i prorektori sveučilišta, kolege profesori,
dragi studenti,

čast mi je i zadovoljstvo što vas mogu pozdraviti danas na ovoj svečanosti u ime
predsjednika Hrvatskoga sabora, svih zastupnika i u svoje osobno ime, i čestitati
vam 13. obljetnicu osnutka Hrvatskog katoličkog sveučilišta.

Hrvatsko katoličko sveučilište obavlja svoju zadaću s ozbiljnošću i odličnim
rezultatima, vjerno svom motu Lux Vera, dijeleći s drugim sveučilištima napor
kojeg zahtijeva obrazovanje i istraživanje, imajući na umu odgovornost svog
posebnog identiteta koji se sastoji u stalnom pozivanju na svjetlo Božje riječi i
učiteljstvo Crkve. Stoga Hrvatsko katoličko sveučilište može gledati u budućnost
s nadom punom vjere, radosno što može odgajati odgovorne i zrele osobe, svjesne
svog kršćanskog identiteta, koje poštuju različitost, spremne da prihvate vodeće
uloge u različitim područjima društva, sukladno riječima Sv. oca pape Benedikta
XVI. koji je 2011. godine došavši u Zagreb nazvao početak rada ovog Sveučilišta
„znakom nade“.

U proteklih 13 godina ova institucija se razvijala i usavršavala, sve veći broj
studenata obrazuje se ovdje i održava živim vrijednosti i ideale Evandjelja,
istodobno ostvarujući riječi Sv. oca pape Franje koji je 2014. godine rekao:
„Katoličke akademske ustanove ne smiju se izdizati od svijeta, već moraju hrabro



ući u aeropag današnjih kultura i ući s njima u dijalog, svjesni dara kojeg mogu svima dati.“ Vi to uistinu i činite.

Poštovani profesori,

svaki od vas svojim je predanim radom i trudom doprinio rastu i razvoju ovog Sveučilišta. Želim vam zahvaliti na svakoj informaciji, činjenici, misli i poruci koju ste podijelili i dalje dijelite vašim studentima, jer time ulažete u čitavo hrvatsko društvo.

Iskoristio bih priliku i obratio se mladima, studentima ovog Sveučilišta. Vas mlade vodi svježina vaše dobi i ono najvažnije: emocije i strast. Emocije prema svojim bližnjima, ali i emocije prema onome koji vam je udijelio sve životne darove koje uživate - prema Svevišnjem. Zahvaljujte mu molitvama, ali i marljivim radom za dobro svoje domovine, ali i svih ljudi, prenosite znanja i pozitivne misli na one koji dolaze iza vas i živite na način da mijenjate svijet na bolje.

Podsjetio bih na riječi Sv. oca pape Franje: „Bog ne želi da naš život bude banalan i predvidljiv, ne želi da budemo robovi svakodnevnih navika i inertni prema izborima koji bi mogli dati smisao našem životu. Gospodin ne želi da se mirimo s tim da živimo od danas do sutra i mislimo da zapravo ne postoji ništa za što se isplati gorljivo zauzimati, gaseći unutarnji nemir traženja novih putova na svojem putovanju.“

Ono što trebamo jest obrazovati cjelovitu ljudsku osobu koja svojim duhovnim, intelektualnim i moralnim vrlinama i kompetencijama može pridonijeti rastu Božjega kraljevstva na zemlji i zajedničkomu dobru cijeloga hrvatskoga društva.

To su principi utemeljeni u Apostolskoj konstituciji Svetog Ivana Pavla II. „Ex corde Ecclesiae“ te onome što je Sv. otac papa Franjo napisao još kao nadbiskup Buenos Airesa, odnosno kardinal, u svojoj knjizi objavljenoj 2003. godine „Obrazovanje: potreba i strast“ (Educar: exigencia y pasión)

Želim vam još puno ovakvih obljetnica, na kojima ćemo vam uvijek od srca čestitati na sve bogatijim rezultatima koje će polučiti kvaliteta vašeg obrazovnog procesa i vaše vizije koju s Božjom pomoći ostvarujete.



Ured potpredsjednika Hrvatskoga sabora akademika Željka Reinera

Ad multos annos.